Concursul National de Matematica Aplicata ,, ADOLF HAIMOVICI”
Etapa locala — 14 februarie 2015

BAREM cls X
Subiectul |
n 2a;3b _ lna:lnb —>In Za;f3b =Inva-b=>2a+3b = 5Va-b (2p)

. . a 2 a
Obtinem relatia 4a% — 13ab + 9b% = 0 (1p) => 4 (2) =13 (%) + 9 = 0 (2p).

Deci % € {1, %} (2p).

Subiectul 11

Obtine S, = Vn + 1 — 1 (2p) si Sy915 = V2016 — 1 (1p).

Din S,, > 100 obtinem vn + 1 > 101 de unde n > 1012 — 1 (3p).
Numarul cerut este 10200. (1p)

Subiectul 111
a) Araticd|z| =1 (2p)
b) Obtine z =i (3p). Calculeaza S = 0si P = 1 (2p).

Subiectul IV

. 1 1 a+b 10
Obtme;+;—5—_—27€ Q (2p)

Notand x = Ya + Vb ridicand la cub vom avea x* = a + b + 3Vab(3/a + VD) (1p)
Ecuatia rezultatd x3 = 10 — 9x are singura solutie reald x = 1 (1p)

Deci Ya + Vb =1 € Q (1p)

- 1 YVa+3b 1
Numarul lgm = lg Z+b = lgl_O =-1€ Q (2p)




